PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM SUCESSO DE ITARARÉ CNP.I 60 123 064/0001-01





RESOLUÇÃO Nº 05, DE 21 DE JULHO DE 2021.

DISPÕE SOBRE A CONVOCAÇÃO PARA A VI CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE BOM SUCESSO DE ITARARÉ/SP.

O Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social do município de Bom Sucesso de Itararé/SP, no uso de suas atribuições e, considerando a necessidade de avaliar e propor diretrizes para a implementação da Política de Assistência Social no Município.

DECRETA:

Art. 1º Fica convocada a **V Conferência Municipal de Assistência Social do município de Bom Sucesso de Itararé/SP**, a ser realizada no dia 12 de agosto de 2021, das 09h00 às 16h00 na CAMARA MUNICIPAL DE BOM SUCESSO DE ITARARÉ, localizado na Rua Doraci Ferreira da Silva nº 81, Centro, tendo como tema central:

"Assistência Social: Direito do Povo e dever do Estado, com financiamento público, para enfrentar as desigualdades e garantir proteção social".

Art. 2º As despesas decorrentes da aplicação desta resolução serão atendidas por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3º Esta resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

Bom Sucesso de Itararé/SP, 21 de Julho de 2021.

Joiciane Aparecida de Barros Freitas Rodrigues
Presidente do CMAS- Conselho Municipal de Assistência Social